Административная контрольная работа по математике за 1 полугодие. 
3 класс. УМК «Школа России»
 1-е полугодие.
1 вариант.
Базовый уровень.
Задания.
№1.Вычисли.
7 x 8                     63 : 9                  42 : 6                 36 : 4
№2. Найди значения выражений. 
35 – 40 : 8                              9 + 81 : 9
76 – (26 + 14)                       28 – ( 18 + 9) : 3
№3. Реши задачу.
Для украшения ёлки приготовили 4 коробки с ёлочными игрушками, по 6 игрушек в каждой коробке. Из них на ёлку повесили 20 игрушек. Сколько игрушек осталось в коробках? 
№4. Реши задачу.
В школьную столовую привезли 24 кг яблок, а груш в 3 раза меньше. Сколько всего кг яблок и груш привезли в школьную столовую? 
№5. Начерти прямоугольник, ширина которого 5 см, а длинна 4 см. Найди периметр и площадь.
Повышенный уровень. 
№6.Запиши все пары чисел, частное которых равно 9, в порядке уменьшения в них делимого. 
Записывай так: 81 : 9; … .
№7.Заполни окошки такими числами, что бы получились верные равенства.
48 – 16 : … = 40                                 50 + 3 x … = 62 
Максимальный уровень
№8.Реши задачу.
 Для новогодних подарков купили 6 коробок с шоколадными батончиками, по 10 батончиков в каждой. После того как несколько батончиков разложили в пакеты с подарками, осталось 15 батончиков. Сколько шоколадных батончиков уже разложили?
№9.Реши задачу
Гусь весит 12 кг, а утка 4 кг, что тяжелее: 10 гусей или 100 уток?


Нормы оценок:
«2» - выполнено верно менее 50% основной части
«3»- выполнено верно 50-60% основной части
«4» - выполнено верно 100%  основной части
«5» выполнено верно 100% основной части и 50-100% дополнительной части
Дополнительно можно поставить «5» за верное выполнение задания из максимального уровня.




Административная контрольная работа по математике за 1 полугодие. 
3 класс. УМК «Школа России»
 1-е полугодие.
2 вариант.
Базовый уровень.
№1.Вычисли.
6 x 8                 81 : 9               45 : 9          8 x 7 
№2. Найди значения выражений. 
80 – 64 : 8                                   8 + 72 : 9
77 – (27 + 13 )                           36 – (12+3) : 3
№3. Реши задачу.
В магазине продавали ёлочные игрушки 6 коробок по 8 игрушек в каждой. Из них купили 20 игрушек. Сколько игрушек осталось в коробках?

№4. Реши задачу.
[bookmark: _GoBack]В столовую детского сада привезли 36 кг яблок, а груш в 4 раза меньше. Сколько всего кг привезли в столовую детского сада? 

№5. Начерти прямоугольник, ширина которого 5 см, а длинна 3 см. Найди периметр и площадь.
Повышенный уровень. 
№6.Запиши все пары чисел при делении двузначного числа на однозначное, частное которых равно 8, в порядке уменьшения в них делимого. 
Записывай так : 72:9 … .
№7.Вставь пропущенные числа так, что бы получились верные равенства.
45 – ( 10 + … ) = 20                  … - 15 : 3 = 40 
Максимальный уровень
№8. Для новогодних подарков купили  8 коробок с конфетами по 10 в каждой. После того как несколько конфет разложили в пакеты с подарками осталось 20 конфет. Сколько конфет уже разложили? 
№9. Гусь весит 11 кг, а петух 3 кг. Что тяжелее: 10 гусей или 100 петухов? 

Нормы оценок:
«2» - выполнено верно менее 50% основной части
«3»- выполнено верно 50-60% основной части
«4» - выполнено верно 100%  основной части
«5» выполнено верно 100% основной части и 50-100% дополнительной части
Дополнительно можно поставить «5» за верное выполнение задания из максимального уровня.

